

**ERRATA DA PUBLICAÇÃO NO DIÁRIO OFICIAL**

**ERRATA do Extrato de Publicação do Processo N.º5606/2024-Publicado no Diário Oficial do Município dia 22 de julho de 2024-Edição N.º361.**

**MODALIDADE:** DISPENSA Nº:34/2024

**ONDE SE LÊ:** Contratação de clínica especializada para tratamento de problemas psiquiátricos e surtos psicóticos, pelo período de 06 meses

**LEIA-SE:** CONTRATAÇÃO DE CLÍNICA PSIQUIÁTRICA ESPECIALIZADA, PELO PERÍODO DE 06 (SEIS) MESES.